



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤ.:38186

Λάρισα 07/09/2022

Πίνακας θεμάτων που συζητήθηκαν στην συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της 06/09/2022 και των αποφάσεων που λήφθηκαν (περιληπτικά) .

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

1	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την εκδήλωση "Ευρωπαϊκή Εβδομάδα Κινητικότητας".	A.O.E. 605 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
2	Άσκηση ή μη αίτησης αναίρεσης κατά της με αριθμό Α177/2022 απόφασης του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λάρισας.	A.O.E. 606 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ η μή άσκηση αναίρεσης
3	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια ενεργειακών προϊόντων πετρελαίου (υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης) του Δήμου Λαρισαίων και των Νομικών του Προσώπων και προμήθειας λιπαντικών διαφόρων τύπων και λοιπών συναφών ειδών των αυτοκινήτων, οχημάτων και μηχανημάτων και των εγκαταστάσεων του Δήμου Λαρισαίων" - Ορθή επανάληψη ως προς το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης του 2ου τμήματος του διαγωνισμού.	A.O.E. 607 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
4	Εξέταση Πρακτικού Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Κατασκευή περιπτέρων για τη διοργάνωση και λειτουργία της ετήσιας εμποροπανήγυρης Λάρισας" και κατακύρωση αυτού.	A.O.E. 608 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
5	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την εκδήλωση για τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή στην Κοινότητα Γιάννουλης.	A.O.E. 609 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
6	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την πραγματοποίηση εκδηλώσεων της Τοπικής Κοινότητας Ελευθερών ενόψει της εορτής του "Αγ. Βησσαρίωνος".	A.O.E. 610 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
7	Εξέταση Πρακτικού Φανερής Μειοδοτικής Δημοπρασίας για την ηλεκτροδότηση και ηλεκτροφωτισμό των περιπτέρων (παραγκών) της ετήσιας εμποροπανήγυρης του Δήμου Λαρισαίων 2022 και κατακύρωση αυτού.	A.O.E. 611 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

8	Εξέταση Πρακτικού Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση χώρου για ΛΟΥΝΑ ΠΑΡΚ της ετήσιας εμποροπανήγυρης 2022 και κατακύρωση αυτού.	A.O.E. 612 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
9	Εξέταση Πρακτικών Φανερής Πλειοδοτικής Δημοπρασίας για την εκμίσθωση των χώρων για Χαλβαδοπωλεία, Ταβέρνες-Ψησταριές της ετήσιας εμποροπανήγυρης 2022 και κατακύρωση αυτών.	A.O.E. 613 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

ΘΕΜΑΤΑ ΕΝΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ

10	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την εκδήλωση μνήμης για τα 100 χρόνια από την καταστροφή της Σμύρνης.	A.O.E. 614 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
11	Έγκριση εξειδίκευσης της πίστωσης για την εκδήλωση προς τιμήν της εορτής της Αγίας Σοφίας στη Συνοικία Χαραυγή Λάρισας.	A.O.E. 615 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
12	Έγκριση δαπανών που πληρώθηκαν από πάγια προκαταβολή της Δ/σης Πολεοδομίας (Μπαμπαλή Πηνελόπη).	A.O.E. 616 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ
13	Έγκριση εξειδίκευσης πιστώσεων που αφορούν τη διοργάνωση του 7ου Φεστιβάλ "Open Nights".	A.O.E. 617 Εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Αθανάσιος ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ